
 

 

 

 

              

 

                                                                   

1. shI au`qr ‘qy (   )inSwn lgwE :-                                            2 × 10= 20 

a)  ie`k ie`t dIAW ikMnIAW sqHwvW huMdIAW hn ? 

 

A)  100 Aqy 200 dy iblkul ivckwr Awaux vwlI sMiKAw  

 

 

e)  ie`k f`bI iv`c 12 pY`nslW hn qW AijhIAW 6 f`bIAW iv`c ikMnIAW pY`nslW AwauxgIAW ? 

                     

s)  hyTW id`qIAW sMiKAwvW iv`coN ikhVIAW sMiKAwvW dw AMqr 25 hY ? 

1. 150-135                2. 145-120    

h)  hyTW id`qIAW GVIAW iv`coN ikhVI GVI ‘qy 6 v`j ky 20 imMt hn ? 

                   

k)  A`Dw lItr brwbr huMdw hY- 

   

K)   150  rupey iv`c 10 rupey dy ikMny not ho skdy hn ? 
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;wKL 2 xzN /           e[Zb nzeL 9 0 

gqkgs n zeL  

6 8 9 

700 im.lI. 250 im.lI. 500 im.lI. 

160 140 150 

52 62 72 

15 10 25 



 

g)  AMdwzw lgwau iks c`kr dw ArD ivAws v`fw hY ?

    

 

G)  sqMbr mhIny iv`c ikMny idn huMdy hn 

      

|)  hyTW iliKAW iv`coN iks nwl 

      

 

      hl̀ kro:                          

2.   hyTW id`qy f`by dI aucweI , lMbweI Aqy cOVweI mwp ky KwlI QwvW Bro

                    F                            

            A                                                          

                                                                                      

                B                                                       C

                                
3.  ie`k Coty kmry dI ie`k dIvwr bxwaux ‘qy 850 ie`tW lgdIAW hn qW kmry dIAW cwr 

dIvwrW bxwaux leI ku`l ikMnIAW ie`tW cwhIdIAW hn ?

 

 

4.  hyTW id`qIAW GVIAW iv`c svyr dI sBw SurU hox Aqy A`DI Cu`tI bMd hox dw smW drswE

                     

 

5. 450 mItr +450 mItr+250 mItr + 200mItr = _____________

6. hyTW id`qIAW qwrIKW nUM SbdW iv`c ilKo 

a)  5/9/2014   ……………………………………
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8:30 svyr 

AMdwzw lgwau iks c`kr dw ArD ivAws v`fw hY ? 

sqMbr mhIny ivc̀ ikMny idn huMdy hn ? 

|)  hyTW iliKAW iv`coN iks nwl AM Awvygw ?  

hl̀ kro:                                                                

hyTW id`qy f`by dI aucweI , lMbweI Aqy cOVweI mwp ky KwlI QwvW Bro

                                                        G      1.  lMbweI  BC …………….. 

                                                                .   2.  cOVweI  AF …………. 

                                                                                      3.  aucweI  AB …………… 

B                                                       C 

               

ie`k Coty kmry dI ie`k dIvwr bxwaux ‘qy 850 ie`tW lgdIAW hn qW kmry dIAW cwr 

dIvwrW bxwaux leI ku`l ikMnIAW ie`tW cwhIdIAW hn ? 

W ivc̀ svyr dI sBw SurU hox Aqy A`DI Cu`tI bMd hox dw smW drswE

                                  

450 mItr +450 mItr+250 mItr + 200mItr = _____________

hyTW id`qIAW qwrIKW nUM SbdW iv`c ilKo – 

…………………………………… 
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8:30 rwq 4 vjy Swm 

                                      10×5=50 

hyTW id`qy f`by dI aucweI , lMbweI Aqy cOVweI mwp ky KwlI QwvW Bro ? 

BC …………….. sY.mI. 

………….  sY.mI. 

AB …………… sY.mI. 

ie`k Coty kmry dI ie`k dIvwr bxwaux ‘qy 850 ie`tW lgdIAW hn qW kmry dIAW cwr 

W ivc̀ svyr dI sBw SurU hox Aqy A`DI Cu`tI bMd hox dw smW drswE  

 

450 mItr +450 mItr+250 mItr + 200mItr = _____________ 



 

 

A)  15/8/2012   …………………………………… 

e)  27/4/2011   …………………………………… 

          7. AMkW iv`c ilKo – 

             a) Cy nvMbr au`nI sO ch`qr …………………………………………………… 

             A) aun`qI Agsq au`nI sO iCh`qr ……………………………………………… 

8. mnjIq ny Awpxy jnm idn ‘qy jmwq dy ku`l 35 bìcAW nUM 2 tw&IAW , 1 pY`nsl Aqy    

4 ibskut id`qy[ d`so ausny ku`l ikMnIAW tw&IAW , pY`nslW Aqy ibskut vMfy ? 

 

 

 

          9.  a)  guxnPl pqw kro-  

                  567 × 45 = _____________ 

A)    Bwg  kro – 

                  8979 nUM 9 nwl  _____________ 

         10.  pRkwr dI shwieqw nwl c`kr bxwE Aqy Pu`ty dI shwieqw nwl iesdw ivAws ilKo[  

 

 

 

         11.  a) 451- 239 =   ………………… 

               A) 789+679=  ………………… 

        12 . pRXogI ikirAwvW :                                                         2×5=10          

        a)  2,3,4 AMkW dy PlYS kwrf nwl CotI/v`fI sMiKAw bxwaux nUM kho[ 

        A)  iqMn AMkW vwlw tryifMg kwrf idKw ky auhny hI rupey cu`kx nUM kho[ 

        e)  jIE borf ‘qy Awieq bxw ky idKwE[ 

        s)  kYlMfr idKw ky AiDAwpk idvs h&qy dy iks idn Aw irhw hY, bwry pu`Co[ 

        h)  AiDAwpk kwgz dw c`kr k`t ky ivAws jW ArD ivAws bwry pu`Cy[ 

       13.    13 Aqy 17 dw phwVw b`icAW qoN suxo [                               2×5=10 


